

# ELŐTERJESZTÉS

## Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2024. november 27-én

tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Delegált választása a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában, valamint a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Tagi Tanácsába történő képviseletre

Iktatószám: 9595/2024.

Melléklet: -

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Plangár-Végh Edina ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság	SzMSz. 29. § (2) bek.
Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság	SzMSz. 29. § (2) bek.

A döntés meghozatalához szükséges szavazati arány (a megfelelő aláhúzendő):

egyszerű - minősített

**Meghívott:-**

**Határozatot kapják:**

Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás – 7621 Pécs, Széchenyi tér 1.

[mdtarsulas@ph.pecs.hu](mailto:mdtarsulas@ph.pecs.hu)

[kis-halas.laszlo@ph.pecs.hu](mailto:kis-halas.laszlo@ph.pecs.hu)

Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium kapcsolattartó - gesztor önkormányzat képviseletében:

Siófok Város Önkormányzat - [titkarsag@siofok.hu](mailto:titkarsag@siofok.hu)

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület a 186/2021. (VI. 24.) sz. határozatával döntött Önkormányzatunknak a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társuláshoz 2022. január 1. napjával történő csatlakozásáról.

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás (továbbiakban: Társulás) joga és kötelezettsége a tulajdonát képező eszközrendszer fenntartásáról történő gondoskodás, a társulás működése szempontjából szükséges döntések meghozatala.

A Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata II. fejezetének 2. pontja szerint a Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács. A Társulási Tanács tagjait a Társulási Megállapodás 2. számú mellékletében meghatározott elvek szerint a tagönkormányzatok képviselő-testületei választják meg.

A Társulás Társulási Megállapodásának VIII.1.A.11. pontja értelmében a Tanács tagjait a Baranya, Somogy, Tolna megyéhez tartozó térségek önkormányzatai (tagok) delegálják. A Tanács tagja polgármester, alpolgármester vagy települési képviselő lehet.

A Társulási Megállapodás 2. számú melléklete a delegálás módjáról az alábbiakban ismertetettek szerint rendelkezik. A Tanács tagjait a Társulási Megállapodás 3. számú mellékletében rögzített területi elvek szerinti egységek képviselői elvén delegálják a csatlakozott önkormányzatok.

(A Társulási Megállapodás 3. számú melléklete területi elvek szerinti csoportosításban tartalmazza a Tanács delegáltjai által képviselt településeket.) Komló az alábbi településekkel alkot egységet a megállapodás melléklete értelmében: Bikal, Bodolyabér, Egyházaskozár, Hegyhátmaróc, Hosszúhetény, Kárász, Köblény, Liget, Magyaregregy, Magyarhertelend, Magyarszék, Mánfa, Máza, Mecsekpölöske, Oroszló, Szaltnak, Szárász, Szászvár, Tófü és Vékény.

A tagönkormányzat képviselő-testülete által megválasztott tanács tag az őt megválasztó önkormányzatokat fogja képviselni, lakosság arányos szavazati joggal. A Társulási Tanácsba a csatlakozott önkormányzatok járasonként 1-1 tagot delegálhatnak. A tanácsi képviselői rendszer lényege, hogy egy-egy járás valamennyi települését annak tulajdoni részarányával azonos mértékű szavazati joggal egy-egy a járási települések mindegyike által testületi határozattal jóváhagyott polgármester képviseli. A Tanács eddigi működési gyakorlata alapján ez a járás legnagyobb lélekszámú településének polgármestere volt.

Tekintettel Komlónak a fenti települések vonatkozásában betöltött központi szerepére, javaslatot teszek arra, hogy a Társulási Tanácsban Komló Város Polgármestereként képviselhessem fenti településeket. Előzetesen egyeztettem a fent említett településekkel is, és javasoltam, hogy a korábbiakhoz hasonlóan az érintett tagönkormányzatok is fentiek szerint döntsenek.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a meghozni tervezett határozat a hozzá fűzött joghatást a kistérségi tagönkormányzatoknak a delegált képviselő megválasztásáról szóló, egyező tartalmú döntése esetén váltja be.

Tekintettel arra, hogy a korábbi hulladékgazdálkodási társulásban is tag maradt térségünk több települése, ezen önkormányzatoknak az önkormányzati ciklus kezdetével, valamint a képviselő-testületek megalakulását követően a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Tagi Tanácsába delegált személy megválasztásáról is szükséges döntést hozni.

Tekintettel arra, hogy korábban is Komló Város Önkormányzatának Polgármestere látta el a kistérség képviselőtét a konzorciumban, kérem a Képviselő-testület jóváhagyását megválasztásomra vonatkozóan a határozati javaslat szerint.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy egyeztetéseket folytattam, le a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorciumban érintett kistérségi településekkel, és javasoltam, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően Bikal, Bodolyabér, Egyházaskozár, Hegyhátmaróc, Hosszúhetény, Kárász, Köblény, Magyaregregy, Máza, Szalatnak, Szárász, Szászvár, Tófü és Vékény települések tagönkormányzatai is - Komló Város Polgármestereként - delegálásomról döntsenek.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy - az illetékes bizottság véleményének figyelembevétele mellett - tárgyalja meg az előterjesztést, és a határozati javaslatot támogatni szíveskedjék!

### **Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, valamint a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság véleménye alapján – megtárgyalta a „Delegált választása a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában, valamint a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorcium Tagi Tanácsába történő képviselőre” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) A Képviselő-testület a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába 2024. november 27. napjától az önkormányzati ciklus végéig Komló város képviselőjeként Polics Józsefet, Komló város polgármesterét delegálja.  
A delegált személy a Társulási tanácsban szavazatával teljeskörűen képviseli Komló város Képviselő-testületét.
- 2.) A Képviselő-testülete a Dél-Balaton és Sióvölgyi Nagytérségi Konzorciumban történő képviselőre 2024. november 27. napjától az önkormányzati ciklus végéig Polics Józsefet Komló város polgármesterét választja meg azzal, hogy akadályoztatása esetén Vidák Krisztinát Szászvár Nagyközség polgármesterét jelöli ki a feladat ellátására.  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a konzorcium működésével összefüggésben szükséges további nyilatkozatokat és intézkedéseket polgármesteri és térségi megbízotti minőségében tegye meg.

**Határidő:** 2024. december 31.

**Felelős:** Polics József polgármester

**Komló, 2024. november 14.**

**Polics József  
polgármester**



